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回答

递归描述了用自身相似的方法去重复事物的过程。在 JavaScript 中，递归可以理解为函数重复调用自
直到满足某个基本条件时。递归需要基本条件来打断他的循环，否则函数就会不停的调用自身。在处
包含未知嵌套深度的数据结构时，递归非常有用。

例如，数据库返回一些平面数组结构的评论给你，他们在数据库中是通过父子 id 来进行关联的，但
要你在界面上为其展示为嵌套的树形结构。每条评论要么是顶层的评论（没有父节点）要么是回复父
点的评论。评论可以是回复的回复的回复。。。我们在此之前不知道评论到底存在几级评论。这时候
需要递归的帮助。

const nest = (items, id = null, link = "parent_id") =>
  items
    .filter(item => item[link] === id)
    .map(item => ({ ...item, children: nest(items, item.id) }))

const comments = [
  { id: 1, parent_id: null, text: "First reply to post." },
  { id: 2, parent_id: 1, text: "First reply to comment #1." },
  { id: 3, parent_id: 1, text: "Second reply to comment #1." },
  { id: 4, parent_id: 3, text: "First reply to comment #3." },
  { id: 5, parent_id: 4, text: "First reply to comment #4." },
  { id: 6, parent_id: null, text: "Second reply to post." }
]

nest(comments) // [{id: 1..., childred: [...]}, ...]

在上面的示例中，打断自身的基本条件为 filter() 返回一个空数组。链上 map() 并不会调用包含递归
用的回调函数，因此可以打破循环。

加分回答
● 在处理包含未知嵌套深度的数据结构时，递归非常有用。

● 递归必须要有一个基本条件来打断他的循环，否则他就会不停的调用自身。

● 使用递归函数的优点是逻辑简单清晰，缺点是过深的调用会导致栈溢出。
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